CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 101/2008 of 4 February 2008 amending Council Regulation (EEC) No 574/72 laying down the procedure for implementing Regulation (EEC) No 1408/71 on the application of social security schemes to employed persons, to self-employed persons and to members of their families moving within the Community

(Official Journal of the European Union L 31 of 5 February 2008)

On page 23, in the Annex, point 5 shall read as follows:

for: '(a) Section "13. BELGIUM — LUXEMBOURG" is replaced by the following:

"13. BELGIUM — LUXEMBOURG",

read: '(a) Section "14. BELGIUM — LUXEMBOURG" is replaced by the following:

"14. BELGIUM — LUXEMBOURG" '.